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Kynutb kBapTupy 3a 3 531 000 pybnen Ha Akagemunka KypyaTtoBa yn, 21A

Mpumopckuin kpan, bonbwoin KameHb, AkageMnka KypyaTosa yi, 21A

3531000P %]
110 000P 3a M’

32.10 M? ‘ 15.50 M’ ‘7.20M2 ‘6|/|39 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

YHWKaNbHOE NpeanoXeHne: 0lHOKOMHaTHas KBapTypa B CAAHHOM [JOMe Ball HOBbI A0M XAET Bac! MpsMo OT 3acTpoimnKa! HUKaKMX CKPbITbIX
KOMUCCUIA 1 NepenniaT ToJIbKO Npo3payHble ycioBus! Hala kKoMaHAa npogecCcMoHanoB roToBa NoMoYb BaM C 0400peHNEM NNOTEKU 1
CNONIb30BAHMEM MATEPUHCKOrO KanuTana. Tak Xe roToBbl BbINOAHWUTL 415 Bac oTaesKy "BalnT 60KC" - Co3AalNTe YHUKAJbHbIA MHTEPLEP, KOTOPBbIA
OyneT oTpaxaTb Ball CTWAb U NpeanoyTeHns! KeapTupa nnowaabto 32,1 M ¢ NpoCTOPHLIM 6aSIKOHOM 4 M 1 3aBOPaXkMBaKOLLMM BULOM W3 OKHa
nieanbHoe MecTo ANs OTAbIXa W BAOXHOBEHUSA! MaeanbHO NOAXOAUT ANs: PaboTHUKOB OlMK yHMKaNbHbIE YCNOBUS ANs NOKYynkKu. Cemen ¢
AeTbMW U 6e3 NbroTbl AN MOMIOALIX CEMEN ¢ cynpyramu mnaale 36 net. CeMen, rae oAvH POANUTENb CNeLmnaibHble NPeaNioXXeHns ANs Tex, KTo
nmeeT petelt Ao 18 neT. PabOTHUKOB roCyAapCTBEHHbIX YYPEXAEHWNA NPUBUAETN A8 MENKOB 1 Neaaroros. MpaxkaaH, nepeexaslumnx 8 AP0,
YYaCTHMKOB crieLionepaunii Weapble YCI0BUS A5 BOBHHOCYXALLMX U UX ceMell. He ynyCcTuTe CBOW LaHC! 3anuwmnTech Ha NPOCMOTP U CTaHbTe
B/JIaf€IbLIEM 3TOI0 BEJINKONEMNHOMO XWJbS YXKE CEroHs!
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XapaKTepucTuKku
KonnyecTtBo KOMHaT
STax

CocTosiHMe obbekTa
CaHy3en

Mnowanb KyXHu

Hann4me mycoponposofia
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Tun ooma
DTaXKel BCero
Hannyne 6ankoHa
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